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Előterjesztés 

5::ű . számú előterjesztés 

a Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság részére 
a Budapest X. kerület, Gépmadár utcai 

kutyafuttató Gyakorló utcába történő ideiglenes áthelyezéséről 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a 22/2013. (IV. ll.) KKB határozatával döntött 
a Gépmadár és Zágrábi utcai kutyafuttatók felújításáról és bővítésérőL 
A Zágrábi utcai kutyafuttató felújítása, valamint a Gépmadár utcai kutyafuttató avult eszközeinek és 
kerítésének bontása elkészült. A munkálatok során a Gépmadár utcai futtató környékén lakók 
panaszaimiatt (sok kutyás a szomszédos kerületből jár át, és zavarja az itt lakókat) a KÖKERT Kft. 
a lakosságat kevésbé zavaró, de a lakótelepen élők számára jól megközelíthető új helyszínt keres a 
futtató célj ára. 

A lakossági igények kielégítésére - a terület önkormányzati képviselőjével, dr. Pap Sándor 
alpolgármester úrral egyeztetve - javaslom a Gépmadár utcai kutyafuttatót a végleges helyszín 
kijelöléséig ideiglenesen a Gyakorló utca 42-46. szám alatti ingatlanokkal szemben, a közutat és a 
parkolótelválasztó ll ,5 méter széles, 200méter hosszú fás-füves középszigetre áthelyezni. 
Az ideiglenes kutyafuttató mérete 60 méter x l O méter, az útpályán meglévő zebrán át közlekedve 
biztonságosan megközelíthető. A kis termetű és a nagy termetű kutyák részére elválasztott futtató 
készül, hasonlóan a Zágrábi utcaihoz. 

A kutyafuttató javasolt ideiglenes helyszínéről az út kezelőjét, a Budapesti Közlekedési Központ 
Közúti Közlekedési Divízióját megkerestük, aki a futtató elhelyezésével szemben kifogást nem 
emelt. 

II. Hatásvizsgálat 

A Gépmadár utcai kutyafuttatóval kapcsolatos lakossági panaszok enyhítése érdekében célszerű a 
futtatót a végleges helyszín kijelöléséig ideiglenesen a Gyakorló utcai - a közutat és a parkolót 
elválasztó - fás-füves középszigetre áthelyezni. Ezen a helyszínen a futtató kevésbé zavaró, mivel a 
lakóépületektől kissé távolabb van, és már nem vonzó a szomszédos kerületben lakó kutyások 
számára, továbbá a fenntartási munkák is kedvezőbben végezhetők. 



III., Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Kerületfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2013. augusztus " %'~ 

Radványi Gábor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságának 

.. ./2013. ( ... ... )határozata 

a Budapest X. kerület, Gépmadár utcai 
kutyafuttató Gyakorló utcába történő ideiglenes áthelyezéséről 

l. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a Budapest X. kerület, Gépmadár utcai 
kutyafuttatót ideiglenes jelleggel a Budapest X. kerület, Gyakorló utca 42-46. számú ingatlanokkal 
szemben lévő, a közutat és a parkolótelválasztó fás-füves középszigetre helyezi át. 

2. A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság felkéri a polgármestert, hogy a Budapest X. 
kerület, Gépmadár utcai kutyafuttató végleges helyszínre történő áthelyezése érdekében a szükséges 
egyeztetéseket folytassa le. 

Határidő: l. pont 
2. pont 

Feladatkörében érintett: 

2013. szeptember 30. 
azonnal 
a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős 
alpolgármester 
a V árasüzemeltetési Csoport vezetője 
a KÖKERT Nonprofit Kft. ügyvezetője 
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2. melléklet az előterjesztéshez 

Kutyafuttató ideiglenes áthelyezése a Gépmadár utcából a Gyakorló utcába 
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